MR ERN LB SH R ICHRS

B D& et E R A=

TR I‘ﬁxﬁiﬁ Ph e



A HDHRANE -

o1 ZMRIEFFRIILEFL KA A |
BZEICDWT

02 [EJERETIEIIZDULNT



@1 EBMRT BEAIAEP LM R ERICOVT

& EHBETEBALEEE KRS |
1) GTEIOE
2) B{matiEih
ILAT7 Ik GRIE, #eEF)
4) R KER T ET EHBEE Crl)ll)




1) EDBEE
‘_d

[ZHIR] BB IMBEDER

OM8~9hEDN S EIOELINDFHEFEZ(LT70~80%

< HIE D=1 Algi = (L2655 BA 3= ) >
OAE’J%&E & %929,000 A

OFREE 1% #9382,000%

O# F %8:£I17kFH |

— =
RISEDREXAHIORIENEH

(HRIZNERBHE- - REEHE -mEMEFHET T RAAERE (Fr26558)
AB EFRBEFIRKRISAZEE



1 ):TEOBE _—

FBrSIME - A—N\—FBELGRFLENOERLERXETIE,

ZEMNO AR - MEFOXEZRIT AN, HEHIBOHIB O K ESH RIS
RN DRIFEICHEIE T D RAENDE

ERN130FEFTDM K BTN R DERAXIEICHT=S
[EBRILERF AL R 12w .
RALEOKEIC2LAFZFELR

FHME
e 1 U]IN
P

o » N1
NELL Y mstEmL

<~
» s

i~ ftig




2)EEfREtEih

B Y IR I R SEHL

(LEETE DEHF
1.EDEHEIZHINT.,
[ RIRRIE LB LR B
[HEESNTLIEE
BT EZE AR E
2. ERE, ZHEED
FITITHOEAD A[HE
3. MERFORIKIE) RS
ZDREBYRIHELY

B EE D
FEBRAILERI SINETFILHE)RE, SRS

it
iy




3LAPIGRE)
E LB R ET) 7

DS ﬁﬁ»}ﬂ’]f"ﬁﬂﬁ“‘ﬂ,ml')?

-EOFEICEDE. BHE
EEZERAXIETEDHRR
%EE1%O

O iRE (BHhH-YmK)
OFFHER
#96,500(N\)
OXEME
#931,000 (/SLwi)
OE
%93,400(&)

=

BigmiEE$19. 2ha(Am) TEE




&

37 INT—==27)

STy 7
(BEMS)

o

IR R
VORTAC



3MRLI7IMXLEH: §IU BEE) -

-i#ﬁ%éﬁqﬂ’ﬁi e
BT MERE
NPO. RS EB % I

KEHHEDA—R
oS A KIE

- B R FEfE AR

- L E R S

-DMAT#& A X%

-RHEZEELE
HEERK

L.<W13075\Fﬁd)lviﬁ<%§hm;§0)&753'i#§’é '
XL, RAEEO XTI Z 4 6HZz=HEER




SMRELI7IMNF R FITVU7HEE)
L ————

Mgz 2 ! hAY /N8 )LEF v T 1&Y

- B EE R s \ - R4 (H)eh B ET AL
Q I\.I')7 B =
s AN A2 18 _ j g E E,]r-l:tﬁ
Lt o 4 e S AL
- BH%E V*Z Ay ) [ — l Snygy / o
s RA—+TwT ' | g ‘:i'*:-:-' ., '_.'i: Ty
S - Srauy ;; ““ un %
:.‘ . L - — o .l . o
ll__lm‘ll...*f ,ﬁwjﬁﬁ .-
;u}uﬁ_r Iy 4 f -' " IU7
| - “ z[;)i /jjji ) : #ien ) 5
| kW%bbwﬁg -.F%m o
S wy ! | °F MI_G_?‘_..& JIII

SHIBE
S
- AHE R

:l:')70> AR LJ:U
EEFIAOEEE Wiijild)l'“u:’éléo

10



4 )ALLK R iR ST I EE S (R )1 5558 )
J

RIWJNGERETth (F LB K R DT IZERE

¢ B KWW DHEKD—EZERI22m/shyb L, BKREZIERMTHZET. KIWWD
HK (BiEETEREI0M/s)EREICH TS5,
O TEER L E  HOKFRET B = £95.65m | EHE: #91.8ha, BOKFAETIRE 22m/s

I | X

@ ¥ A A—2 (3k4004+3)

| EBLREE LA

RLJIFRER




02 [HERETEICDT
—’
‘ J—.Ii_i_h-&n [E]

1)@1$JEE%H gET
2) B DEHEERIZDNT

EE NMEE—BR-RERATH
4) 88 FH/NR - R ZERETHE
5)E BT E 117 S #R5TE

6) EEFHILIZDINT

7N HEEXRUVTEYANIZDONT
8)GEDEBBERT 21—l

12



:)EEE1HB: ﬂg}s! I
| ” ;Jmﬂﬁﬁw REmEBITEARIC DT \ \ <Z£>

TBEERE « AR OTE, ITEIEESNET, )

-

§m¢mﬁx§ﬁ_

A Bl

’ﬁfﬁ_“ (— R EEFm BTN
- AE-HERANOER
N [Radail it L5 #5555

FEFBHRLOETHY,

) L7
SEORMICTER &1 AR
HUFET,
RELHRES
£ bo) 3
HORAE (B
*;
wﬁﬁ
£ 13



)iﬂiiﬁﬂﬁ?;l'ﬁ

HHEZEE

1

§=1:2500(A3)

14



2 )HTEERICOLT(AD). @&

\ 4

%I

H

5 B — AR ED (B4 m)
17.5
20 TR0 825 3.25 D:7h1:5 0.7 2.5
3 i e X e A
(2.0+0. 5} (2.0+40.5)
#H iz I = = 2] Tl B |8 #F
1B Bl & |7 R o | & |’ &
= |Z | &=
B B
T T
s =
il il
EE4SENREREP(BEAL:m)
17.5
'3 -
2.0 010 325 3.0 3:25 1.00.5 2.5
e S |
(2.0+0.5) (7.04+0.5)
Hr %E El H = B #
18 ¥z P ?ﬁ s ol = I
2l 3] 2] El
13 #5 T 1B
T T
# ﬁ %
Al Al

= )

15



2))ETEIEREICDOVT(D. QR

\ 4

%I

——

H

Bk

SKE

_ﬁan ($LL m)

= )

15
2.8 s TR E5Ph a.h []?51 olodh 2:5
3 S B o S =
(2.0+0.5) T (2 0+0. 5)
H= &l B ﬁ o] Cl ﬁ B g
& |8l & |7 ] o 7| & |’/ &
B |Z | =
T 2
T T
b e
i
KEFFH “%ﬁﬁ&iﬁ
AR—R ANR—ZX

16



2)EEERICOVWT(QEIUEIE1175)

\ 4

*ﬁ

—H&ER - XEREP(BEL:m)

) 12.0
25 075, 275 275 075 = 25
5 B = |z| »
] 5 7 £ IS5 B

o

17



=4
N Mo

T Ry

“nfw_3°’*° A

| *EMpy n'i o

ZEE

at

§=1:2500 (A3)

EE

18



EH41EXIVER—ER XER

> AL =
| om0
At e amem
'lll.-T S e

B0

2000 500 1000 3250
it - 2000 500 1000, 325

PE@ER

MpDIE HH

% ST | |

NER

RENMEE—ER
{EEEER)

4250

50 3000 |
e nEEsaEaE

s
(10,6 = 3000
BERDITE

aond |

j'l'- i [ o | HyL 8 108

giHE H




SVMIBER—ERXBEH/MUR XER(FAF V)

e
RERE
> 14500 E
[ w00 9500 - oo
; L"?.?-- 5_093“5% W00 2000 00 760500 2000 ;I:
| 2501500250 ~%
A [N V3 r-SEN {
|

FREXY
IMNR T35

(559 RTIRYG kA A—S

— e g

)

20




